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522 respostas

Aceitando respostas

1) Que tipo de diabetes você tem? (522 respostas)

2) Qual é sua faixa etária? (522 respostas)

Diabetes tipo 1
Diabetes tipo 2
Outro tipo (como Lada, Mody, etc)
Não sei o tipo de diabetes que tenho
Não tenho diabetes, mas tenho
algum parente próximo com tipo 1
Não tenho diabetes, mas tenho
algum parente próximo com tipo 2
Não tenho diabetes, mas sou profi…
Não tenho diabetes e não tenho n…

18,2%

62,1%

Menor de 15 anos
Entre 16 e 20 anos
Entre 21 e 30 anos
Entre 31 e 40 anos
Entre 41 e 50 anos
Entre 51 e 60 anos
Acima de 61 anos8,6%

24,9%
30,7%

17%
15,7%
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3) Qual é o seu sexo? (522 respostas)

4) Em qual Estado você mora? (522 respostas)

5) Você acha importante ficar bem informado sobre os novos
tratamentos, dietas, medicamentos e pesquisas na área de
diabetes?
(522 respostas)

Feminino
Masculino40,4%

59,6%

AC
AL
AP
AM
BA
CE
DF
ES

1/4

30,8%

15,1%

11,9%

Acho muito importante
Acho pouco importante
Não acho importante

99,2%
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6) Atualmente, como você se informa sobre as novidades da área
de diabetes e busca informações que possam ajudar no seu
controle glicêmico? (Escolha 1 ou mais respostas)
(522 respostas)

7) O que você acha de ter uma revista impressa voltada para
pessoas com diabetes (pacientes e não médicos), que abordasse
com mais profundidade temas como alimentação, atividade física,
novidades no tratamento, tecnologias, terapias, etc.?
(522 respostas)

8) Quais vantagens você acha que uma revista impressa tem em
relação aos demais veículos? (Escolha 1 ou mais respostas)
(522 respostas)

0 50 100 150 200 250

Somente co…

Redes sociais

Blogs de pe…

Revista impr…

Livros

Sites de ass…

Mídia em ge…

77 (14,8%)77 (14,8%)77 (14,8%)

99 (19%)99 (19%)99 (19%)

188 (36%)188 (36%)188 (36%)

215 (41,2%)215 (41,2%)215 (41,2%)

120 (23%)120 (23%)120 (23%)

Acho muito importante
Acho pouco importante
Não acho importante

8,4%

89,7%
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9) Você assinaria uma revista impressa especializada em
diabetes, que abordasse, de forma clara, leve e responsável,
assuntos sobre alimentação saudável, novos medicamentos e
terapias, entre outros temas, trazendo orientações profissionais,
dicas e informações com profundidade e com o objetivo de ajudar
a melhorar o controle glicêmico?
(522 respostas)

Em relação à revista especializada em diabetes:

10) Na sua opinião, o que não poderia faltar em uma revista para
pessoas com diabetes? (Escolha 1 ou mais respostas)
(522 respostas)

Facilidade/p…
Possibilidad…
Opinião de d…
Conteúdo at…
Maior credib…
Conteúdos a…

200 (38,3%)200 (38,3%)200 (38,3%)
227 (43,5%)227 (43,5%)227 (43,5%)

242 (46,4%)242 (46,4%)242 (46,4%)
63 (12,1%)63 (12,1%)63 (12,1%)

195 (37,4%)195 (37,4%)195 (37,4%)

Com certeza
Depende do preço
Não, mas compraria edições avulsas
Não

24,7%

18%

51,7%



03/02/2016 Pesquisa: Importância da informação ­ Formulários Google

https://docs.google.com/forms/d/1l5LZ2gdZUQWKTiAwuV0yE6qaxnbOTlFbl47ysSJdZ­I/edit?usp=drive_web 5/7

11) O que você não gosta em uma revista impressa: (Escolha 1 ou
mais respostas)
(522 respostas)

12) Na sua opinião, o que seria um diferencial em uma revista
impressa voltada para pessoas com diabetes?
(205 respostas)

13) Em relação à quantidade de matérias e receitas, o que você
acha ideal?
(522 respostas)

Entrevistas c… 313 (60%)313 (60%)313 (60%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

Outros

Poucas ima…

Muitas imag…

Textos curto…

Textos longos

103 (19,7%)103 (19,7%)103 (19,7%)

87 (16,7%)87 (16,7%)87 (16,7%)

36 (6,9%)36 (6,9%)36 (6,9%)

Receitas com informações
nutricionais
Versão digital
Acesso online a conteúdo exclusivo
para assinantes
Acesso e/ou desconto em eventos
com palestras sobre diabetes
Outros

26,3%

13,2%

19%

34,6%
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14) Se essa revista tivesse uma edição especial, qual tema você
julga importante explorar: (Escolha 1 ou mais respostas)
(522 respostas)

15) Além da revista impressa, que tipo de conteúdo você gostaria
de ter acesso pela internet? (Escolha 1 ou mais respostas)
(522 respostas)

16) Você pagaria para ter acesso a conteúdo sobre Diabetes,
exclusivo na internet?
(522 respostas)

Foco maior nas receitas, com pouco
conteúdo informativo e cerca de 20
receitas
Foco maior no conteúdo informativo,
podendo ter de 05 a 10 receitas por
mês e mais páginas com matérias

38,1%

0 50 100 150 200 250 300

Outros
Mitos sobre…
Esportes e e…
Colesterol (i…
Manual das f…
Bomba de in…
Contagem d…
Neuropatia… 271 (51,9%)271 (51,9%)271 (51,9%)

239 (45,8%)239 (45,8%)239 (45,8%)
120 (23%)120 (23%)120 (23%)

109 (20,9%)109 (20,9%)109 (20,9%)
117 (22,4%)117 (22,4%)117 (22,4%)

281 (53,8%)281 (53,8%)281 (53,8%)
21 (4%)21 (4%)21 (4%)

0 50 100 150 200 250

Outros

Nenhum con…

Dúvida de p…

Passo a pas…

Depoimento…

Vídeos com…

Palestras ao… 230 (44,1%)230 (44,1%)230 (44,1%)

210 (40,2%)210 (40,2%)210 (40,2%)

158 (30,3%)158 (30,3%)158 (30,3%)

245 (46,9%)245 (46,9%)245 (46,9%)

10 (1,9%)10 (1,9%)10 (1,9%)

8 (1,5%)8 (1,5%)8 (1,5%)
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Em relação ao pagamento do conteúdo exclusivo via internet

17) Qual o valor você pagaria para ter acesso a conteúdo sobre
Diabetes, exclusivo via internet
(377 respostas)

Sim
Pagaria dependendo do conteúdo
exclusivo a ser oferecido.
Pagaria dependendo do valor
cobrado
Não

9,6%

24,9%

47,3%

18,2%

Entre R$ 10,00 e R$ 20,00 por mês
Entre R$ 20,00 e R$ 30,00 por mês
Entre R$ 30,00 e R$ 40,00 por mês
Pagaria até R$ 67,00 por mês
Pagaria um valor anual com
desconto à vista

22,8%15,1%

56%


